

新式取暖装备大盘点

“

立冬刚过,当室外越发寒意袭人时,保暖便提上了家庭日程。记者在采访中发现,市民们的衣、食、住、行也因降温的到来发生了改变。记者走进各大商场,为市民搜罗了一些新式御寒装备的信息。

家用电器注重“健康”

在家电消费中,人们也越来越注重养生保健,厨房和生活类小家电产品紧跟潮流,推出了许多绿色健康的新品精品。“天气降温了,买个足浴盆送给父母。”市民张国红选定了一款心仪的多功能足浴盆,“这款产品底部有按摩凸点,开启振动功能后,能自动振动按摩,促进血液循环,畅通经络。冲浪功能还能加热按摩,缓和肌肉紧张,有助于排毒、养颜。”

此外,记者也看到电压力锅、陶瓷锅等秋冬季炖汤的常用小家电,也推出了不

少新功能。如蒸立方微波炉,可通过随机配备的智能导航制作出营养健康的美食;多重烹饪电压力锅,兼具高温蒸煮和密闭烹饪功能,在杀菌降脂的同时,还可以做到营养不流失;陶瓷隔水炖锅,实现煲、炖、煮、蒸等多重功能……

此外,加湿器、电暖器的很多新产品也打出了“环保健康”旗号。如暖风机附加的空气过滤、负离子净化空气功能,电暖炉新增了加湿装置,还有的电暖器宣称具有红外线保健功能。

USB产品层出不穷

随着电脑的日益普及,一些专门针对白领一族设计的保暖产品,如暖脚拖鞋、暖手鼠标、加热杯垫等,也受到了年轻人的青睐。“这种取暖小物件接在电脑的USB口就能使用,价格一般在十几元到几十元之间,还可以选择多种造型,吸引了不少经常使用电脑、又喜欢尝鲜的年轻人。”一位在淘宝经营日用品的店铺掌柜说,他自己也穿着暖手鼠标垫,保暖效果还不错,相对于其十几元的价格也算物有所值。USB产品的安全性是很多购买者担心的问题。据商家介绍,暖手鼠标垫、暖脚拖鞋、防寒手

套等产品的原理基本相同,它们内部附加了一层特殊的发热材料,接上电脑的USB接口后,发热材料能保持40℃左右的恒温。

电脑取暖用品一般电压都很低,只要使用得当,通常不会有危险。但业内人士指出,选购这类产品还是应该注重产品的质量和性能,不要只看外形,应尽量购买正规厂家生产的产品。一旦产品出现故障,应立即停止使用。

新奇装备引领时尚

“这个油汀电暖器,两边是晾衣架,前面还带有加湿器,是今年新款,可以居、浴两用。”在一家电器商场,营业员向记者介绍。该类电暖器价格在800元至900元之间,具有可以随意调节功率,可对局部空间进行定向加热、防水、倾倒自动断电等功能,最主要的是不会在为屋内带来温暖的同时也带来干燥,因而深受消费者的青睐。KAIRO暖暖蛋(KIR-SE1S)是怕冷惧寒者的救星,外出需要时电源一启动,即

可立即暖手,是晨间外出运动时不可缺的御寒贴身物品。内设强/弱二种温度选择,方便使用者选择自己喜爱的温度,机身上方具显示电池余量功能,以提醒自己充。还有一台像“灭蚊灯”一样的取暖设备也引起了记者的注意。营业员周女士告诉记者,这也是今年的新款,有1000W的和2000W的,散热效果比较好。除此之外,还有像“音箱”、“微波炉”一样的小型取暖设备,也很受欢迎。

相关链接

据了解,《家用和类似用途电器的安全储热式电暖手器的特殊要求》已于2010年11月1日起正式实施。虽然商家们均表示,这类电脑取暖用品一般电压都很低,只要使用得当,通常不会有危险。但业内人士指出,消费者还是应该注重产品的质量和性能,不要只看外形,应尽量购买正规厂家生产的产品。一旦产品出现故障,比如温度过高等现象,应立即停止使用。



KAIRO 暖暖蛋



小型取暖设备



USB暖手套



四合一电热垫



湿巾加热器



灭蚊灯散热器

USB取暖设备 轻松应对寒冷冬季

随着科技的发达,现在电子产品是非常的普及,随着冷空气转移,一下子把大半个中国带入了寒冬,让宅男宅女以及坐在电脑前忙碌工作的白领工作者们吃尽了苦头。不堪寒冷的人们纷纷想方设法驱寒保暖,冬季保暖产品无疑成了宅男、宅女、白领们的首选。

USB鼠标垫

USB鼠标垫使用方便,和普通鼠标垫一样使用。采用最新发热技术,成面状均匀发热,热效率高。发热方式为红外线辐射,对血液循环有促进作用,可缓解手腕的疲劳。相当节能,功率只有约9W。辐射红外线发热,绝不产生明火。有哆啦A梦、愤怒的小鸟、倒霉菌等多种图案可供选择,有它陪伴上网冲浪不再冷。

暖脚大拖鞋



冬季的严寒给使用计算机工作和学习带来极大的不便,使用者由于脚部冰冷,降低了工作和学习的效率,同时由于长时间静坐,血液循环不好,极易产生冻疮。本产品针对性以上情况,精心设计,实现了科学和实用的保暖功能。USB保暖产品发出远红外线,经过医学专家的确认,远红外线可以加速血液循环、祛寒、祛风湿、防止冻疮、燃烧多余脂肪等具有实际的医疗及保健价值。

暖手套

早在2007年,USB系列产品就开始流行,因为USB产品的实用性、便捷性、同时价格低,设计又充满了个性化,越来越多地受到了办公室一族的青睐。这款手套属于新奇特系列的保暖产品。对于那些爱漂亮又怕冷的帅哥靓妹,以及需要长时间工作的上班族是最合适不过的保暖产品。天气转冷!喜欢与众不同的你怎能错过这个标榜时尚的好机会?快买一对送给自己和最心爱的人,送给他(她)一个温暖的冬天!

保温垫

刚泡的茶又凉了,刚冲的咖啡又凉了,刚倒的水又凉了,这是一到冬天每个人都遇到的事情。

不知道哪位“懒人”开发出这款很有创意的懒人用品:保温杯垫,让这个冬天喝茶、喝水、喝饮料不再冷。这款USB保温垫是一款新颖的电子用品,采用USB热插供电,使用时既环保又方便,上班族人见人爱。

保暖坐垫

精美的图案,柔软的面料,温暖的色彩,在寒冷的冬天里给家人一份温暖。红外按摩理疗,释放远红外线,加速血液流通,对防止和治疗痔疮有很好的疗效。日本进口发热布,5V工作电压,高科技纳米发热材料,100%安全保障。